

“互联网+”加出农业新活力

7月2日,国新办召开国务院政策例行吹风会,介绍深入推进“互联网+农业”促进农村一二三产业融合发展的有关情况。农业农村部副部长屈冬玉、农业农村部市场与经济社会司司长唐河、农产品加工局局长宗锦耀出席会议,并回答记者提问。

屈冬玉介绍,下一步,农业农村部将推进“互联网+”农产品出村工程,深入实施信息进村入户工程,组织全国农民手机应用技能培训,继续办好“双新双创”博览会,推动大众创业、万众创新在农村向深度发展,扩大农业物联网区域试验规模,范围和范围,建设重要农产品全产业链大数据,做好农业信息监测预警工作,促进农村一二三产业融合发展。

紧抓农产品标准化 用大数据引导产销

“‘互联网+农业’当务之急是推动农产品出村。”屈冬玉说,农业农村部将帮助农民,让优质合格的、有特色的农产品卖到城市来。这就要求会同有关部门出台政策,包括农产品质量安全可追溯、标准化,还有分级包装、冷链物流,要确保农产品出村,而且还能卖个好价钱。

“我国是小农大国,怎么对接大市场,互联网提供了难得的历史机遇和手段。”屈冬玉说,农业农村部将配合出村

工程,帮助贫困地区、其他有特色地区的农产品和亿万小农对接大市场,并会同有关部门尽快出村农产品出村工作的指导意见。

农产品滞销卖难近年来一直困扰农业发展和农民增收。农产品标准化、分级预处理是实现交易的前提条件。”屈冬玉说,农业农村部这几年都在抓农产品批发市场建设,提高批发市场标准水平。同时,还开展了农产品区域品牌、企业品牌、产品品牌建设。

“农业农村大数据是海量的,我们要通过数据的收集、整理、开发、利用,提供权威的政务信息服务,提供管用的商务信息服务。”屈冬玉介绍,农业农村部目前组织了21个省市开展8种主要农产品大数据的试点,完善监测预警体系,每日发布农产品批发价格指数,每月发布19种农产品市场供需报告和5种产品供需平衡表,逐步实现用数据管理服务,引导产销。

建立益农信息社 打通城乡数字鸿沟

“城乡差距和二元结构的一个体现就是城乡的数字鸿沟。”唐河指出,针对这一难点和痛点,农业农村部在总结“12316三农信息服务热线”经验基础上,实施了信息进村入户工程。目前,已经在18个省开展整省推进,全国有20.4万个村已经建立了益农信息社,占全国行政村的1/3,主要提供公益服务、便民服务等,以及电子商务和培训等服务。

抓好产业融合 升级农业农村经济

“过去就农业抓农业,就种养业搞种养,没有把加工、流通、销售等连起来。”宗锦耀认为,“互联网+”可以利用市场需求和消费信息来引导生产、加工、流通,增强一二三产业的互联互通性,同时把“互联网+”的理念、技术引入到农业,推进农业与其他产业深度融合,打造农业农村经济的升级版。

屈冬玉说,最近几年农业农村部组

织9个省,开展农业物联网区域试验,发布了426项节本增效农业物联网产品技术和应用模式。新疆生产建设兵团的棉花大田种植中,集成应用了物联网技术,综合应用效益每亩增加210元。同时,农业农村电子商务快速发展,新业态蓬勃兴起。2017年底,电子商务进农村综合示范已累计支持了756个县,农村网络零售额去年达到了1.25万亿元,农产品电商正迈向3000亿元大关,带动就业人数超过2800万人。

农业农村部以2015年开始,组织实施一二三产业融合发展补助政策,到目前为止,已累计安排121亿元资金支持融合发展项目。2017年,我国的农产品加工业产值达到22万亿元,休闲农业、乡村旅游营业收入达到7400亿元,各种创意农业、分享农业、电子商务等新业态、新模式层出不穷。

下一步,农业农村部要继续实施农村产业融合发展推进行动;落实政策引导融合,推动财政、金融、税收、科技人才、用地用电等扶持政策落地生效,扶持一批县、乡镇、村,发展农村的融合发展先导区、示范区,培育融合发展的企业主体;发展产业支撑融合,鼓励发展种养业、加工流通、休闲旅游、电子商务、健康养老、养生等产业,构建乡村产业体系;完善机制带动融合,引导企业和农户通过订单农业、入股分红,来完善利益联结机制,为实现乡村振兴提供有力支撑。

据人民日报

守护美好 从一份保障开始

四川省人身保险业消费教育示范基地 再次举办“7·8全国保险公众宣传日”活动

本报讯(记者 李国华)“守护美好,从一份保障开始”。7月3日,2018年“7·8全国保险公众宣传日”活动在太平洋保险金融大厦客户体验大厅(四川省人身保险业消费教育示范基地)举行。中国银行保险监督管理委员会、四川省保护消费者权益委员会、四川省保险行业协会、太保寿险四川分公司等单位领导及保险志愿者、客户代表参加了宣传日活动。

据了解,参加宣传日体验活动的志愿者代表和客户,在职业角色方面,既有企业高管,又有机关工作人员和企业普通员工;在年龄分布上,既有退休职工也有还在高校就读学生。志愿者们代表们从事行业广泛、年龄分布均衡,覆盖了社会各个领域,是四川保险消费者群体的典型代表,在反映社会公众保险消费偏好和关注点方面,极具代表性和参考价值。现场参会人员共同参与了“7·8保险扶贫徒步走”的步数捐赠,现场体验“手

指舞”,共同倡议“守护美好,从一份保障开始”的保险宣传主题。

据太保寿险四川分公司党委书记、总经理彭斌介绍,“7·8全国保险公众宣传日”聚焦服务和公益,太保寿险四川分公司作为四川省保险消费教育示范基地,不仅是公司勇于承担人身保险消费维权第一责任的集中体现,更为重要的是为了打造保险业经营者、消费者和监督者之间的桥梁纽带。公司带来数字化产品“太e赔”,再造理赔作业模式、流程和系统,打造自助化、智能化、无纸化的理赔服务体系,提升服务时效,改善客户体验,为客户提供极、快速、有温度的理赔服务。太保寿险四川分公司今后将恪守承诺,为社会公众和客户群体提供持续的服务,积极引导保险消费者科学合理消费,切实履行并实现“客户体验最佳、业务质量最优、风控能力最强,成为行业健康稳定发展的引领者”的承诺。

国家市场监督管理总局 春季农资打假取得实效

据国家市场监督管理总局显示,2018年3月-6月,原质检总局部署各地监管部门围绕提升农业供给体系质量和确保粮食安全中心任务,继续深入开展农资打假“质检利剑”行动,严厉打击假冒伪劣农资产品违法案件。全国质监部门共出动执法人员117780人次,检查农资产品生产企业8591家,查处农资质量违法案件639起,涉案价值915.058万元,减少农业生产损失1035.642万元。

据了解,各地监管部门对量大面广的农资产品开展了免费检测,组织专家、技术人员,面对面向农民群众宣传法律法规和假辨假知识,现场受理农民举报。共进村17786个,下乡入户56281家,抽检样品10936批次,现场快速检验2286批次,组织宣传培训3265次,发放宣传资料68819份,接受群众咨询,举报56380人次。

安徽省质监局联合安徽省化肥工业协会、滁州市人民政府以“农资打假,业界普遍认为,区块链等技术创新对于金融行业意义重大,有望加速“可信数字化”进程,持续带动金融“脱虚向实”。

据经济参考报

区块链产业进入高速发展阶段

2018年以来,区块链产业蓬勃发展。记者近期调研发现,区块链相关探索及应用已不仅局限于底层平台,互联网巨头和金融巨头已经在金融、公益、商品溯源等领域加强区块链的运用,特别是在金融领域,以区块链技术为核心的应用加速落地。

据工信部发布的《2018年中国区块链产业发展白皮书》显示,我国区块链产业目前处于高速发展阶段。截至2018年3月底,我国区块链业务为主营业务的区块链企业数量达456家,产业初步形成规模。

今年6月,胡润排行榜在深圳发布了《2018胡润区块链企业排行榜》,从排行榜上TOP20企业的应用场景

分类来看,除了13家企业专注于底层平台、区块链硬件等区块链基础设施与平台建设方面,区块链的应用场景已逐渐丰富。从产业细分领域分布状况来看,行业应用类公司达到7家,主要是互联网企业(阿里巴巴、京东、腾讯)应用于公益和商品溯源,以及金融企业(平安、招行、中行)衍化的创新金融科技应用,如供应链金融、票据及交易清算。

由于区块链可以实现信息的不可篡改,从根源上杜绝了数据作伪的可能性,特别是对真实数据要求较高的金融业,将更积极地拥抱区块链。

比如,传统的交易模式是双方各自记账,在交易完成后,双方需要花费大

量的人力物力对账,且数据是对方记录,真实性难以保证。而区块链上数据是分布式记录,每个节点都能获得所有的交易信息,一旦发生变更可通知全网,防止篡改。并且,交易和清算过程实时同步,交易过程完成了价值的转移,也就同时完成了资金清算,提高了资金清算效率,大大降低了成本。

记者了解到,中国银行和招商银行已将区块链技术运用于金融票据和清算等传统金融领域。

此外,作为一项新兴技术,区块链在金融业的实际生产环境中应用,还存在不少的技术难点,比如吞吐量、扩展性、共识机制、隐私性及安全性、管理性等。

对于上述问题,中国平安旗下科技公司金融壹账通的“壹账链”提出了针对性解决方案。“借助加密信息可授权的异地快速一键部署,有望成为国际框架标准的吞吐效率解决方案。这一解决方案不仅降低了中小银行以及金融机构获得高性能区块链底层设计服务的成本,同时也为监管部门创造了透明、高效的监管环境。”金融壹账通首席技术官兼首席运营官黄宇翔说。

业界普遍认为,区块链等技术创新对于金融行业意义重大,有望加速“可信数字化”进程,持续带动金融“脱虚向实”。

利郎夏季轻时尚 攻守有道 定义新我

改变,从来不是一件容易的事。但今年夏天,利郎“轻时尚”系列却革新了以往的严肃形象,以“攻守有道”的设计理念,重新演绎个性乖张的新贵时尚。

攻 以型格为自信加冕

新艺术的印花图案谱写出都市男性面貌,波墨式的色彩调配与印象派的风风互交融,挥毫间打造出充满力量感和率性张力的质感。

隗永的黑调始终占据着重要位置,大面积的印花打破黑色原有的沉寂,或刚或柔的色彩碰撞,为其融入跳跃的新

鲜感。阔斧开裁的廓形,比例重要的剪裁,探索出一种令人惊艳的百搭性,更能赋予你在城市日常中的暗涌活力。

守 再热也要维持风度

夏日里,功能性重于装饰性,装饰也被重新定义。

大面积留白,不花哨的设计搭配有了更多的乐趣。一丝一线一纽扣,结合多元元素,于细微处闪耀别样的艺术光芒。

舒适性是选材上的重点,亲肤的棉质面料占据了主导地位,也不乏轻薄透气的蚕丝

材质。实用主义与颜值主义的完美融合,让你守住风度,利落行走在炎炎夏日之中。

做 不一样的年轻新贵

年轻、休闲和自信为本系列的精神所在。

或桀骜不驯,或温润如玉,两种颠覆的时尚表达,跨越传统的藩篱,一个新贵形象便勾勒而出。

纵观整个系列,利郎一贯的简约风中又融入了新贵的元素,既有线条分明的前卫设计,又秉承了经典的贵族气息,以“攻守”之道,拥抱不一样的风采。

李阳



公告

●公告总汇 权威发布

●联系电话:028-88037922

遗失公告

屏山县廖钟祥副食店(经营者:廖钟祥)因保管不慎,将《营业执照》副本(统一社会信用代码:92511529MA624QH27F)遗失,特公告声明作废。

屏山县廖钟祥副食店
2018年7月4日

遗失公告

屏山县常富汽车租赁有限公司(法定代表人:陈常富)因保管不慎,将《营业执照》副本(统一社会信用代码:91511529MA62A0KE68)遗失,特公告声明作废。

屏山县常富汽车租赁有限公司
2018年7月4日

遗失公告

屏山县旺众电子商务有限公司(法定代表人:彭海燕)因保管不慎,将法人章(号码:511529500666)遗失,特公告声明作废。

屏山县旺众电子商务有限公司
2018年7月4日

遗失公告

石棉县宋兴强不慎将《道路运输经营许可证》正本(证号为:511824002866)遗失,特公告声明作废。

宋兴强
2018年7月3日

遗失公告

王明琼(营业执照)正本(注册号:5117243337138)遗失,特公告声明作废。

王明琼
2018年7月4日

遗失公告

大竹县竹阳镇天源大药行《国家税务局通用机打发票》(发票号:00709670至00709700和00709753号至00709793)遗失,特公告声明作废。

大竹县竹阳镇天源大药行
2018年7月4日

遗失公告

南江县正直镇升泰苑农家乐在南江县国家税务局领取的四川增值税普通发票15张(发票代码:5100172320,发票号码:04357337-04357351)遗失,现公告声明作废。

南江县正直镇升泰苑农家乐
2018年6月25日

遗失公告

南江天香坛蔬菜专业合作社《营业执照》正、副本(注册号:511922NA000339X)遗失,特公告声明作废。

南江天香坛蔬菜专业合作社
2018年7月3日

遗失公告

贵州印江鸿道建材有限公司《营业执照》正本(注册号:511503600211364)遗失,特公告声明作废。

贵州印江鸿道建材有限公司
2018年7月4日

遗失公告

印江自治县火焰山烧烤店《营业执照》副本(注册号:511503600211364)遗失,特公告声明作废。

印江自治县火焰山烧烤店
2018年7月4日

遗失公告

贵州印江鸿道建材有限公司《营业执照》正本(注册号:511503600211364)遗失,特公告声明作废。

贵州印江鸿道建材有限公司
2018年7月4日

遗失公告

屏山县富荣镇陈李白酒经营部(经营者:李小白)因保管不慎,将《营业执照》副本(注册号:511529600171207)遗失,特公告声明作废。

屏山县富荣镇陈李白酒经营部
2018年7月4日

遗失公告

宜宾市南溪区简尚信息咨询部《营业执照》正本(注册号:511503600189247)遗失,特公告声明作废。

刘颖颖
2018年7月4日

遗失公告

宜宾市南溪区水刚生鲜配送中心《营业执照》正本(统一社会信用代码:511503600211364)遗失,特公告声明作废。

黄永刚
2018年7月4日

遗失公告

宜宾市南溪区景源桶装水经营部《营业执照》正本(统一社会信用代码:92511503MA6345QCX9)遗失,特公告声明作废。

陈德林
2018年7月4日

清算公告

渠县鹏远建筑工程有限公司股东于2018年6月8日决定,同意公司解散,成立公司债权债务清算小组,组长:邓东升;成员:邓军。自本公告见报之日起45日内,请债权债务人来前办理有关手续,过期责任自负,特此公告。

渠县鹏远建筑工程有限公司
2018年6月8日

清算公告

四川博发房地产开发有限公司(统一社会信用代码:915100068042333XB)2018年6月26日经研究决定,同意申请注销公司,自本公告见报之日起45日内,请相关债权债务人来前办理有关手续,过期责任自负,特此公告。

四川博发房地产开发有限公司
2018年7月4日

清算公告

渠县鼎盛商贸有限公司股东于2018年7月3日决定,同意公司解散,成立公司债权债务清算小组,组长:雷曼;成员:卢倩。自本公告见报之日起45日内,请债权债务人来前办理有关手续,过期责任自负,特此公告。

渠县鼎盛商贸有限公司
2018年7月3日

清算公告

广元佳佰利装饰有限责任公司(注册号:510800100028552)经股东会决议,同意申请注销,成立清算组,清算组由周云飞、周丽、华丽清组成,自本公告见报之日起45日内,请本公司债权债务人来前办理有关手续,过期责任自负。特此公告。

广元佳佰利装饰有限责任公司
2018年7月3日

清算公告

渠县亨瑞商贸有限公司股东于2018年7月3日决定,同意公司解散,成立公司债权债务清算小组,组长:郭六;成员:雷曼。自本公告见报之日起45日内,请债权债务人来前办理有关手续,过期责任自负,特此公告。

渠县亨瑞商贸有限公司
2018年7月3日

清算公告

经宜宾市渠县亿联商贸有限公司于2018年6月13日研究决定,注销宜宾市渠县亿联商贸有限公司(统一社会信用代码:915115263144388223),请本公司各债权债务人的单位和个在本公告见报之日起45日内来我公司办理有关手续,逾期责任自负。

联系人:赵永强
联系电话:15808318388
渠县亿联商贸有限公司
2018年7月3日

清算公告

渠县盛欣商贸有限公司股东于2018年7月3日决定,同意公司解散,成立公司债权债务清算小组,组长:杨霞;成员:雷曼。自本公告见报之日起45日内,请债权债务人来前办理有关手续,过期责任自负,特此公告。

渠县盛欣商贸有限公司
2018年7月3日

清算公告

南江天香坛蔬菜专业合作社于2018年7月3日作出决定,同意注销南江天香坛蔬菜专业合作社自本公告见报之日起45日内,请本公司各债权债务人的单位和个在本公告见报之日起45日内来我公司办理有关手续,逾期责任自负。特此公告。

南江天香坛蔬菜专业合作社
2018年7月3日

清算公告

渠县盛欣商贸有限公司股东于2018年7月3日决定,同意公司解散,成立公司债权债务清算小组,组长:杨霞;成员:雷曼。自本公告见报之日起45日内,请债权债务人来前办理有关手续,过期责任自负,特此公告。

渠县盛欣商贸有限公司
2018年7月3日

清算公告

南江天香坛蔬菜专业合作社于2018年7月3日作出决定,同意注销南江天香坛蔬菜专业合作社自本公告见报之日起45日内,请本公司各债权债务人的单位和个在本公告见报之日起45日内来我公司办理有关手续,逾期责任自负。特此公告。

南江天香坛蔬菜专业合作社
2018年7月3日

清算公告

大竹县四合紫薯种植专业合作社(注册号:5117244NA000089X)2018年7月3日经研究决定,同意申请注销专业合作社,自本公告见报之日起45日内,请相关债权债务人来前办理有关手续,过期责任自负,特此公告。

大竹县四合紫薯种植专业合作社
2018年7月4日

清算公告

普格县河川商号商贸有限公司(统一社会信用代码:91513428058219515C)2018年7月3日经研究决定,同意注销该企业,自本公告见报之日起45日内,请相关债权债务人来前办理有关手续,过期责任自负。特此公告。

普格县河川商号商贸有限公司
2018年7月4日